

## Styremøte i Trøndelag Bowlingkrets

<b>Tidspunkt og sted:</b>	<b>08.05.11 kl. 18.30 i VIP-rommet på Dora</b>
<b>Tilstede:</b>	<b>Ingrid Hansen, Egil Toftaker, Kirsti Rørvik, Gaute Hoff og Halgeir Ludvigsen.</b>
<b>Forfall:</b>	<b>Ingrid Olsen, Jan Erik Øien og Christian Ringnes</b>
<b>Møteleder:</b>	<b>Ingrid Hansen</b>
<b>Referent:</b>	<b>Halgeir Ludvigsen</b>

### 11/08 Referatsaker:

#### a. Referat:

- Styremøte 29.mars. Tatt til etterretning.
- FS-møte 5.april. Tatt til etterretning.
- Ungdomslekene. TBK vant!
- Kvalspill avholdt 1.mai. Røros BK vant.
- EM-junior. Pål Selvnæs ble beste av trønderne og ble nummer 24 i masterfinalen.

#### b. Kassererens 10 minutter:

- Se sak 11/09.

#### c. Post:

- Fra NBF: Terminliste.
- Fra TrX: ad format KM sgl/dbl

### 11/09 Økonomi - status/budsjett:

2009 er under revidering. 2010 er også nesten ferdig. Regnskapene er i rute til kretstinget.

### 11/10 Årsmøte:

Årsmøtet blir søndag 22.mai kl 16:00 på VIP-rommet på Dora 1.

Det er ikke kommet inn saker til årsmøtet. Styret fremmer forslag om oppdatering av § 9 i loven. TrX har kommet med et forslag som til KM sgl/dbl format som tas på medlemsmøtet etter årsmøtet. Også diskusjon rundt formatet av KM-junior settes opp på saklisten. På medlemsmøtet etter årsmøtet i 1999 ble det vedtatt å innføre en storturnering i kretsen. Til medlemsmøtet fremmer styret forslag om at kretsen ikke lengre skal arrangere Trønderstarten siden det er blitt så mange andre turneringer i kretsen.

### 11/11 NM sgl/dbl:

Det virker som om at NM er i rute. Vakter er fordelt. Ny laminat er installert i Centrum.

### 11/12 Evt:

- a) Det er ønskelig å få til møte med alle klubbliderne i kretsen. Vi forsøker å få til dette før sesongstart i september.

Møtet avsluttet 20:40.

Neste møte på Dora 1 i forkant av årsmøtet.

Halgeir Ludvigsen  
Sekretær